





Telefonosközlötés.

**VÉGHLESI**

**VERA**

FORRÁS

Házak legkedveltebb savanyúvíze

**AGNES**

FORRÁS

Esküvői

Az Első magyar Iparbank

(Deák-Ferencz-utca 5. sz.)

**KÖZGAZDASÁG.**

**Bécs, márcz 22.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A német megbízottak késeknek nyilatkoztak az állategészségügyi egyezmény megkötésére, de az életlehetőségetől hátrahagyva halasztani. Egyelőre a mostani állapot marad, mely a német kormány feljogosítja az állatvilélt megengedése, vagy eltiltására. Irányt adó körökben bíznak a kereskedelmi szerződés létrejövésében.

**KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.**

**Az értéktőzsdén** a mai vasárnapi forgalom igen csendes volt és csak osztrák hitelrészvényekben történtek egyes kötések. 311.60 és 311.70-én. Továbbá jegyzéknek névleg: Magyar hitelbank 357.50, magyar lezártok és pénzváltókban 118.70, magyar aranyárjék 105.67, rinaranyárjék 107.75.

**A magyar földhitelintézet** ma délelőtt 11 órakor tartotta meg a rendes évi közgyűlést Dessewffy Aurél gróf elnöke alatt az alapítók és rendes tagok szép száma jelenlétében. Elnök üdvözlőben a megjelenteket és konstátálta a közgyűlés határozatképességét, felolvasta az igazgatóság jelentését, mely szerint az 1890-ik évben beérkezett az intézethez összesen 663 jelzőkönyv kölcsönkérvény 12,937,850 forint kölcsönösszeg erejéig. Magszavatolt 500 kölcsön 11,412,400 forint erejéig. Megtagadtak és visszaléptek által, vagy a kitűzött feltételek nem teljesítése miatt megtagadták 97 folyamodvány 2,290,000 forint erejéig. Tényleg folyó kölcsön 476 kölcsönkérvény 8,180,000 forint jelzőkönyv kölcsön. Rendkívüli törlesztés fejében 448 adósságot 2,943,822 forint 96 kr. fizetett vissza. Az intézet elkezdte az 1890-ik év végéig engedélyezett jelzőkönyv kölcsönök 177,947,480 forintot tesz, mely összesen 12,047 adósságot 1,800 forintot tesz. A múlt év december 31-én tényleg fennálló jelzőkönyv kölcsönök összege 94,168,724 forint 21 kr. tesz, melynek fedezetére 34,085,511 forint tevő melléklettel kekkelt együtt, 261,870,988 forint 77 kr. értékű jelzőkönyv levélre. A beérlelt alatt álló részlethárított kölcsönök összege a múlt év végén 116,913 forint 74 kr. raktok, mely összeg, a 94 millió forintot meghaladó jelzőkönyv kölcsönökkel szemben, így hiúság, elenyészőnek ekelnek mondható. Az intézetünk a múlt évben a visszaléptetési ártások számára a kölcsönösszeget megkezdte. A kitűzött határidőn belül tiszvisszaléptetési ártással fordult az intézethez kölcsönöszt a sz intézet 11 kölcsönösszegét 14,488,000 forint erejéig. E kölcsönösszegek közül a múlt év december 31-ig tiszvisszaléptetett 14,115,000 forint kölcsönösszeget; egy 370,000 forint kölcsön, melynek az illető ártással feltételeinek a múlt év végén nem tett eleget, a folyó évre maradt. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX.

**Az Első magyar Iparbank**

(Deák-Ferencz-utca 5. sz.)

Előleg betéteket 4% kamatoztatás mellett; lezártított kölcsönösszeget váltókat, váltóhitelt engedélyez jelzőkönyv biztosságú értékpapírokra kölcsönösszeget nyújt s elvállalja mindennemű értékpapír vételét vagy eladását. 3740

**Ha igazgatóság**

**VEGYÉKSZÖVEGÉNYEK.**

**Mintem nekünk Belgrádból** táviratoztak, valóságos Mac Kinley-bit fogadtak el, vagyis olyan törvényjavaslatot, melyvel az eddigi vámkot rendkívül magasra emelte. Így a kávé vámját 200 frankkal, az olajat 100 frankkal, a cukorot pedig 50 frankkal emelte fel 100 kilogrammra. Az új vámkot azonnal életbe lépnek.

**A magyar gazdák hadseregellátási szövetkezte** ma tartotta meg közgyűlést Andrássy Aladár gróf elnöke alatt. Az évi jelentés a szövetkezetnek folyton nagyobbodó forgalmáról tesz tanúbizonyságot, s már annyira kifejlődött, hogy mostani szervezettel a minden irányban forduló földművelő gazdaságok igényeit kielégíteni. Ezért az igazgatóság elhatározta, hogy egy új, az általános értékesítést és foglalkozást miképp előmozdító szövetkezet alakítását határozza el. A mai közgyűlés elhatározta, hogy egybeolvasson az alábbiak szövetkezetével. Az új szövetkezetek szövetkezet 300,000 forintnyúl tőkével alakul meg, mely tőke összeg új tagok beépítésével folyton szaporodik. Az alábbiakat néhány nappal ezelőtt kezdték meg a legjobb eredményű. Ez lesz az első nagyobbabbsá magyar mezőgazdasági szövetkezet. A közgyűlés a szövetkezet ügyvitelének közszeméletet szavazott s a felmentvényeket megadta.

**IPARÜGYEK.**

**A magyar iparművészeti társulat** báró Liphay Béla elnöke alatt, ma tartotta hatodik évi rendes közgyűlést. A társulat a múlt évben háromszorosok kiállítását rendezett s húszöt főt 100 kártyás és két 50 fős díjat nyújtott ki a legjobb iparművészeti tárgyak jutalmazására. Ferencz-József királynak, Andrássy Jánosnak, Liszt Ferencnek, Máttyás királynak, József nádornak, gróf Sechenyi Istvánnak, gróf Andrássy Gyulának mellesz artúr bronzba öntötte. A társulatnak ez idő szerint van 180 alapító, 310 rendes, 22 segélyező tagja. A tagok száma összesen 512. A választások eredménye a következő: Elnök lett: gróf Kezlerich István, alelnökök: Ráth György és Szalay Imre. Számvizsgálók: Benke Gyula és Pauer Leó. Választmányi tagok: Beck Dénes, Császka György, Egger Dávid, Forster Gyula, Gerlezy Károly, Hampel József, Keleti Gusztáv, báró Liphay Béla, id. Luczenbacher Pál, Pulszky Ferencz, Radits Jeno.

**Rajzkilátás megnyitása.** A m. kir. technológiai iparműzeumban, a feli szakfolyományt vezetett iparosokégek rajzaiból rendezett kiállítást ma délelőtt 9 órakor nyitotta meg gróf Zichy Jenő elnök, nagy számban iparos közönség jelenlétében. A kiállítás 2 hétig marad nyitva.

**TÁVIRATOK.**

**Bécs, márcz 22.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) M. R. A birodalmi gyűlést április 11-ikére fogják összehívni.

**Berlin, márcz 22.** A nemzeti szabadelvű párt végrehajtó bizottsága Geestmündében felhívást bocsátott ki Bismarck jelöltsége érdekében. A szabadelvű Adloff magánzó személye körül csoportosulnak. (Magy. Ért.)

**Róma, márcz 22.** A lapok minden kommentár nélkül közlik a minden várakozást felülmúló tegnapi bizalmi szavazatot. Parlament körökben azon remény arad, hogy a szavazatok nincs politikai jellegre és egyáltalán nem járítja a szélsőbaloldali függő kamétt helyzetét. Még nincs igazolva, mennyiben hatható végre a takarékosági program, minden a reginél marad. (M. E.)

**Róma, márcz 22.** A Stefani ügyvédség a következő jegyzéket teszi közzé: Mivel az olasz és az etiópiánai kormányok közötti békeiely merültek fel az 1889. május 2-án kötött szerződés 17-ik cikkelyének magyarázatánál, az olasz kormány a múlt év október havában kötelezősége tartotta a szerződés iránti alkudoásokkal megbízva volt a miniszter gróf Menelik király udvarába küldeni a miniszter Antonelli gróf nem volt képes a két fél közti egyeztetést létrehozni, ezért szerződés a tárgyalásokat megszakítani s Menelik királytól február 11-iken beüzent venni. Antonelli gróf legközelebb Zerah-háza érkezik s ott az Archemede gőzöste száll.

**Páris, márcz 22.** A montmartrei elviseben Ferry elnöke alatt tegnap tartott diszebeden körülbelül háromszázan vettek részt. A rendőrség intézkedéseire követezhően a bejáratnál csak jelentéktelen tüntetések fordultak elő. Ferry beszéde gyoronyos, majd kesergő hangon tartotta. Mindenek előtt tiltakozott az ellen, mintha a hatalom után törne, vagy mintha a jelenlegi kormány optimizmusát zavarni akarná. A kamara a miniszterium állandóságát óhajtja, de nem tételesege árán akarja ezt elérni. A vámkérdésről szólva, Ferry kifejezte reményét, hogy az idevonatkozó tárgyalások az ország általános érdekeinek fognak megfelelni. A külpolitikát nem érintette, csupán a gyarmati rendszer újjászervezésének szükségességét hangsúlyozta. Beszédének végén melancholikus hangon utalt a népek halátlanságra. Midőn Ferry a teremből távozott, zajos jelenetek fordultak elő. A nagy néptömeg hosszantartó a Ferryvel kiállításokba tört ki. Számos ellátást történt. Ferry, hogy a dühöngő tömeg elől meneküljön, berkocsiba szállt és elhagyott. (Magy. Ért.)

**Páris, márcz 21.** (Esti 10 és fél órakor.) Esti 8 és fél óra óta nem tudtunk annyira a kíváncs néptömeg az Elysée, Montmartre elé: eddig semmi különös nem történt. Jules Ferry az Elysée Montmartre-ban tartott banketten beszédet mondott, melyben kiemelte, hogy hisz a kormányzat amaz általánosságban, a melyet az ország óhajt és reménykedik benne. Beszédé további folyamán Ferry a köztársasági igazságra appellált, mely belátja, hogy az a köztársaság, mely a világra Franciaországának szüksége van, hogy a világra előtt mindenkéltől tekintélyt, azután tiszteletet s végül azon barátságos viszonyokat biztosítsa magának, a melyek Franciaország részére szükségesegek, csak szabad, önszántójából felelősséget köztársaság lehet. (Tetszés.) Beszédé végén megjegyezte, hogy a hazának tett szolgálatait a nép gyakran félreismertti: ez azonban mit sem tesz, ha csak Franciaországban egymennyel tekintetben több nagyságot, fényt és erőt szeretek. Ferry beszédét a tisztelettel fogadták. Időközben az utcán a kíváncs csanak nagyobb tömege verődött össze; több fitty hallatszott. Öt embert letartóztattak, de csak három tartották meg a fogdában. A hazafias liga teljesen távol maradt a tüntéstől.

**Pétvárvár, márcz 22.** A Novoszió jelenti, hogy az ország kormányhoz a perza kereskedelemből s iparról foglalkozó moszkvai társaság kérvényt intézett, melyben kéri, hogy a társaságnak az Enseli-től Telenárban vezető országút építésére vonatkozó ajánlatát a perza kormánytól támogatassa. — Néhány orosz tőzsdén a kormánytól támogatassa. — Néhány orosz tőzsdén a kormánytól támogatassa. — Néhány orosz tőzsdén a kormánytól támogatassa.

**Pétvárvár, márcz 22.** Hír szerint a miniszterium legyenesen egyhiteket a külföldi zsidóknak Oroszországba való utazásának megengedéséhez kötelezték. (M. E.)

**KIALLITÁSI ÜGYEK.**

**Millioniumi világgiallítás.** A millenium megünneplése alkalmából Budapesten rendezendő világgiallítás ismert tervezetnek megbeszélése és az eszmével szemben való állásfoglalás véget mintegy ötven előkelő fővárosi iparos — nagyobbára jelentékenyebb gyáros-czégé képviselői — buzalmas jellegű értekezlyet tartottak ma délelőtt az iparos-körben Ráth Károly elnöke alatt.

Az értekezlet felkért elnöke kifejtette azon indokokat, melyeknél fogva szükségesnek tartalattat a nyílt állásfoglalás, hogy első sorban a főváros és az ország iparosait érintő ily nagyszabású vállalat létesítése vagy elrejtése fölött ne döntsenek anélkül, hogy a leginkább érdekelt tényezőknek alkalom nyíljon a nyilatkozásra. Nyilatkozni kell a tényezőknek egy az ügy jelen stádiumában arra nézve, hogy a hazai ipar érdekei szempontjából egy a fővárosban rendezendő nemzetközi kiállítás szervehosszabb, vagy sem; ha nem, akkor az idejében el kell azt ejteni, ha igen, akkor az idejében el kell befolyást kell biztosítani az érdekeltek részéről. Ezután gróf Zichy Jenő ismertette foyosáiban a világgiallítás projektumát és az ügy jelenlegi stádiumát. Utalt rá, hogy nem szép szeméremért történik a külföldnek hazánk iránti érdeklődése, hanem leginkább a Mac Kinley-bill fordította a nyugati iparos államok figyelmét Európa délkelti piacaira. A francziák, kik ez évben — első sorban perze politikai okokból — Moszkvában rendeznek fenyve kiállítást, Bukarest és Konstantinápolyt szemelték ki nagyszabású kiállítások színhelyül, azon esetre, ha Magyarországon a világgiallítás eszméjétől idegenkednénk. E mellett tudvaleg a század utolsó deezennében Berlinben és Rómában is terveznek világgiallításokat, úgy hogy a millenium megünneplése legkedvezőbb alkalom arra, hogy mind a tervekkel szemben Magyarországot előtérbe lépjen. A kormány előtt fejtve tervezet szerint egy nagyszabású magyar nemzeti kiállítás eszméje, állóan be fogna illeszteni az internationalis keretbe, vitalamint az egész vállalat fölött kell befolyást biztosítani a magyar kormányban. A mi a más részre vonatkozóan a magyar kormányban. A mi a más részre vonatkozóan a magyar kormányban. A mi a más részre vonatkozóan a magyar kormányban.

**Az értéktőzsdén** a mai vasárnapi forgalom igen csendes volt és csak osztrák hitelrészvényekben történtek egyes kötések. 311.60 és 311.70-én. Továbbá jegyzéknek névleg: Magyar hitelbank 357.50, magyar lezártok és pénzváltókban 118.70, magyar aranyárjék 105.67, rinaranyárjék 107.75.

**A magyar földhitelintézet** ma délelőtt 11 órakor tartotta meg a rendes évi közgyűlést Dessewffy Aurél gróf elnöke alatt az alapítók és rendes tagok szép száma jelenlétében. Elnök üdvözlőben a megjelenteket és konstátálta a közgyűlés határozatképességét, felolvasta az igazgatóság jelentését, mely szerint az 1890-ik évben beérkezett az intézethez összesen 663 jelzőkönyv kölcsönkérvény 12,937,850 forint kölcsönösszeg erejéig. Magszavatolt 500 kölcsön 11,412,400 forint erejéig. Megtagadtak és visszaléptek által, vagy a kitűzött feltételek nem teljesítése miatt megtagadták 97 folyamodvány 2,290,000 forint erejéig. Tényleg folyó kölcsön 476 kölcsönkérvény 8,180,000 forint jelzőkönyv kölcsön. Rendkívüli törlesztés fejében 448 adósságot 2,943,822 forint 96 kr. fizetett vissza. Az intézet elkezdte az 1890-ik év végéig engedélyezett jelzőkönyv kölcsönök 177,947,480 forintot tesz, mely összesen 12,047 adósságot 1,800 forintot tesz. A múlt év december 31-én tényleg fennálló jelzőkönyv kölcsönök összege 94,168,724 forint 21 kr. tesz, melynek fedezetére 34,085,511 forint tevő melléklettel kekkelt együtt, 261,870,988 forint 77 kr. értékű jelzőkönyv levélre. A beérlelt alatt álló részlethárított kölcsönök összege a múlt év végén 116,913 forint 74 kr. raktok, mely összeg, a 94 millió forintot meghaladó jelzőkönyv kölcsönökkel szemben, így hiúság, elenyészőnek ekelnek mondható. Az intézetünk a múlt évben a visszaléptetési ártások számára a kölcsönösszeget megkezdte. A kitűzött határidőn belül tiszvisszaléptetési ártással fordult az intézethez kölcsönöszt a sz intézet 11 kölcsönösszegét 14,488,000 forint erejéig. E kölcsönösszegek közül a múlt év december 31-ig tiszvisszaléptetett 14,115,000 forint kölcsönösszeget; egy 370,000 forint kölcsön, melynek az illető ártással feltételeinek a múlt év végén nem tett eleget, a folyó évre maradt. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX.

**Az értéktőzsdén** a mai vasárnapi forgalom igen csendes volt és csak osztrák hitelrészvényekben történtek egyes kötések. 311.60 és 311.70-én. Továbbá jegyzéknek névleg: Magyar hitelbank 357.50, magyar lezártok és pénzváltókban 118.70, magyar aranyárjék 105.67, rinaranyárjék 107.75.

**A magyar földhitelintézet** ma délelőtt 11 órakor tartotta meg a rendes évi közgyűlést Dessewffy Aurél gróf elnöke alatt az alapítók és rendes tagok szép száma jelenlétében. Elnök üdvözlőben a megjelenteket és konstátálta a közgyűlés határozatképességét, felolvasta az igazgatóság jelentését, mely szerint az 1890-ik évben beérkezett az intézethez összesen 663 jelzőkönyv kölcsönkérvény 12,937,850 forint kölcsönösszeg erejéig. Magszavatolt 500 kölcsön 11,412,400 forint erejéig. Megtagadtak és visszaléptek által, vagy a kitűzött feltételek nem teljesítése miatt megtagadták 97 folyamodvány 2,290,000 forint erejéig. Tényleg folyó kölcsön 476 kölcsönkérvény 8,180,000 forint jelzőkönyv kölcsön. Rendkívüli törlesztés fejében 448 adósságot 2,943,822 forint 96 kr. fizetett vissza. Az intézet elkezdte az 1890-ik év végéig engedélyezett jelzőkönyv kölcsönök 177,947,480 forintot tesz, mely összesen 12,047 adósságot 1,800 forintot tesz. A múlt év december 31-én tényleg fennálló jelzőkönyv kölcsönök összege 94,168,724 forint 21 kr. tesz, melynek fedezetére 34,085,511 forint tevő melléklettel kekkelt együtt, 261,870,988 forint 77 kr. értékű jelzőkönyv levélre. A beérlelt alatt álló részlethárított kölcsönök összege a múlt év végén 116,913 forint 74 kr. raktok, mely összeg, a 94 millió forintot meghaladó jelzőkönyv kölcsönökkel szemben, így hiúság, elenyészőnek ekelnek mondható. Az intézetünk a múlt évben a visszaléptetési ártások számára a kölcsönösszeget megkezdte. A kitűzött határidőn belül tiszvisszaléptetési ártással fordult az intézethez kölcsönöszt a sz intézet 11 kölcsönösszegét 14,488,000 forint erejéig. E kölcsönösszegek közül a múlt év december 31-ig tiszvisszaléptetett 14,115,000 forint kölcsönösszeget; egy 370,000 forint kölcsön, melynek az illető ártással feltételeinek a múlt év végén nem tett eleget, a folyó évre maradt. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX.

**Az értéktőzsdén** a mai vasárnapi forgalom igen csendes volt és csak osztrák hitelrészvényekben történtek egyes kötések. 311.60 és 311.70-én. Továbbá jegyzéknek névleg: Magyar hitelbank 357.50, magyar lezártok és pénzváltókban 118.70, magyar aranyárjék 105.67, rinaranyárjék 107.75.

**A magyar földhitelintézet** ma délelőtt 11 órakor tartotta meg a rendes évi közgyűlést Dessewffy Aurél gróf elnöke alatt az alapítók és rendes tagok szép száma jelenlétében. Elnök üdvözlőben a megjelenteket és konstátálta a közgyűlés határozatképességét, felolvasta az igazgatóság jelentését, mely szerint az 1890-ik évben beérkezett az intézethez összesen 663 jelzőkönyv kölcsönkérvény 12,937,850 forint kölcsönösszeg erejéig. Magszavatolt 500 kölcsön 11,412,400 forint erejéig. Megtagadtak és visszaléptek által, vagy a kitűzött feltételek nem teljesítése miatt megtagadták 97 folyamodvány 2,290,000 forint erejéig. Tényleg folyó kölcsön 476 kölcsönkérvény 8,180,000 forint jelzőkönyv kölcsön. Rendkívüli törlesztés fejében 448 adósságot 2,943,822 forint 96 kr. fizetett vissza. Az intézet elkezdte az 1890-ik év végéig engedélyezett jelzőkönyv kölcsönök 177,947,480 forintot tesz, mely összesen 12,047 adósságot 1,800 forintot tesz. A múlt év december 31-én tényleg fennálló jelzőkönyv kölcsönök összege 94,168,724 forint 21 kr. tesz, melynek fedezetére 34,085,511 forint tevő melléklettel kekkelt együtt, 261,870,988 forint 77 kr. értékű jelzőkönyv levélre. A beérlelt alatt álló részlethárított kölcsönök összege a múlt év végén 116,913 forint 74 kr. raktok, mely összeg, a 94 millió forintot meghaladó jelzőkönyv kölcsönökkel szemben, így hiúság, elenyészőnek ekelnek mondható. Az intézetünk a múlt évben a visszaléptetési ártások számára a kölcsönösszeget megkezdte. A kitűzött határidőn belül tiszvisszaléptetési ártással fordult az intézethez kölcsönöszt a sz intézet 11 kölcsönösszegét 14,488,000 forint erejéig. E kölcsönösszegek közül a múlt év december 31-ig tiszvisszaléptetett 14,115,000 forint kölcsönösszeget; egy 370,000 forint kölcsön, melynek az illető ártással feltételeinek a múlt év végén nem tett eleget, a folyó évre maradt. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX.

**Az értéktőzsdén** a mai vasárnapi forgalom igen csendes volt és csak osztrák hitelrészvényekben történtek egyes kötések. 311.60 és 311.70-én. Továbbá jegyzéknek névleg: Magyar hitelbank 357.50, magyar lezártok és pénzváltókban 118.70, magyar aranyárjék 105.67, rinaranyárjék 107.75.

**A magyar földhitelintézet** ma délelőtt 11 órakor tartotta meg a rendes évi közgyűlést Dessewffy Aurél gróf elnöke alatt az alapítók és rendes tagok szép száma jelenlétében. Elnök üdvözlőben a megjelenteket és konstátálta a közgyűlés határozatképességét, felolvasta az igazgatóság jelentését, mely szerint az 1890-ik évben beérkezett az intézethez összesen 663 jelzőkönyv kölcsönkérvény 12,937,850 forint kölcsönösszeg erejéig. Magszavatolt 500 kölcsön 11,412,400 forint erejéig. Megtagadtak és visszaléptek által, vagy a kitűzött feltételek nem teljesítése miatt megtagadták 97 folyamodvány 2,290,000 forint erejéig. Tényleg folyó kölcsön 476 kölcsönkérvény 8,180,000 forint jelzőkönyv kölcsön. Rendkívüli törlesztés fejében 448 adósságot 2,943,822 forint 96 kr. fizetett vissza. Az intézet elkezdte az 1890-ik év végéig engedélyezett jelzőkönyv kölcsönök 177,947,480 forintot tesz, mely összesen 12,047 adósságot 1,800 forintot tesz. A múlt év december 31-én tényleg fennálló jelzőkönyv kölcsönök összege 94,168,724 forint 21 kr. tesz, melynek fedezetére 34,085,511 forint tevő melléklettel kekkelt együtt, 261,870,988 forint 77 kr. értékű jelzőkönyv levélre. A beérlelt alatt álló részlethárított kölcsönök összege a múlt év végén 116,913 forint 74 kr. raktok, mely összeg, a 94 millió forintot meghaladó jelzőkönyv kölcsönökkel szemben, így hiúság, elenyészőnek ekelnek mondható. Az intézetünk a múlt évben a visszaléptetési ártások számára a kölcsönösszeget megkezdte. A kitűzött határidőn belül tiszvisszaléptetési ártással fordult az intézethez kölcsönöszt a sz intézet 11 kölcsönösszegét 14,488,000 forint erejéig. E kölcsönösszegek közül a múlt év december 31-ig tiszvisszaléptetett 14,115,000 forint kölcsönösszeget; egy 370,000 forint kölcsön, melynek az illető ártással feltételeinek a múlt év végén nem tett eleget, a folyó évre maradt. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX. Ezen 14,115,000 forintnyúl kölcsön, az 1889. évi XXX.

**Személyek:**

Sir John F. Ney D. Manheit Szendrői L. Kiss B. Spärlsch Dalnoki Hegedüs Ábrányiné Fleiszig M. Bárdóczy I. Ney B. Vincze V. Revere Tóthfalussy Sebestény L. Kezdetre 7 órakor.

**Varszina H. Z.**

Nagy-b. 71. Havi-b. 11.

Budapest, márcz 23-án.

**Awindsori vígkör.**

Vigopera 3 felv. Zenéjét szerzezte Nicolai, Szakszopere után írta Mosenthal. Fordította Cseregi.

**Színházjé játérendek.**

**A nemzeti színház játérendje:** Kezden, 24-én: A harag. A kecskákban furdón. 23-ór. Havi bérlet 22. szám. — Szerden, 25-én: A harag. A kecskákban furdón. 8-ór. Havi bérlet 23. szám. — Csütörtökön, 26-án: Iskarióth. Havi bérlet 24. szám. — Pénteken, 27-én: A színház zára. — Szombaton, 28-án: A színház zára. — Vasnap, 29-én: Az ember tragédiája. Rendkívüli bérletsszám.

**A m. kir. operaház játérendje:** Kezden, 24-én: Don Juan. Hanftaengeln Schreuder Maria asszony vendégléttel. — Szerden, 25-én: Havi bérlet 46. szám. Havi bérlet 1. szám. Rendes helytak. — Szerden, 25-én: Carmen. Almati Adél k. a vendégléttel. Bérletsszám 3. sz. Rendes helytak. — Csütörtökön, 26-án: Hugonották. Hanftaengeln Schreuder Maria asszony és Prévost H. vendégléttel. Rendes helytak. — Pénteken, 27-én: Az operaház zára. — Szombaton, 28-án: Az operaház zára. Vasnap, 29-én: A nemzeti színház nyugdíjintézeté javára: Viora. Bérletsszám 10. szám. Rendes helytak.

**A népszínház játérendje:** Kezden, 24-én: A tékozló fiu. Szerden, 25-én: Káni. Csütörtökön, 26-án: A tékozló fiu. — Pénteken, 27-én: A színház zára. — Szombaton, 28-án: A színház zára. — Vasnap, 29-én: A piros bűgyellár.

**PICKLER „Opera kávéháza“**

február 25-től kezdve

**RADITS LAJOS**

Miskolc és Tatrafüred zenekarának

**HANGVERSENYEK.**

A budapesti nagyeredű művészek és Budapest lakó miskolczi és tatrafüredi jókarúknak kégyes partfogásba ajánlja magát legmelyebb tisztelettel.

4442 **RADITS LAJOS**

**„IMPERIAL“**

Váci-körút 49. 4681

Legkellemesebb szórakozási hely családok számára.

Az újonnan szerződtetett Hercegné Beatrix k. a ph-nomialis hangversenyeken és Margit k. a-nak fellépése Budapestben.

Színre kerül:

nagyon **A bűvésznő** nagyon

kacagató **הַבְּרִיטָנִי** kacagató

nagy eredeti kiállítások daljáték egész új rendezésű és szereposztással a maga nemében eddig felülmúlhatatlan **Watanach** József jellemalkotónak közreműködésével. Továbbá a quarrel-gyáros, eredeti hóhozat Grünélt. és a 12 legújabbos hőlynek versenyeinek. Guirlandes des Chansons-ban, Lichtenstein S. 461.

**Első fővárosi ORPHEUM**

nagymező-utca 17. sz. alatt.

Mai előadás és csak még rövid ideig Leokhard Geo urnak a kitünően idomított

**3 óriási elefántjával**

és az összes szerződött műtereknek az ő új számaival. Különösen felelősséget **„I. bin a altes Weener Haus“** Costüm-Couplet Rükelt, zenje Rosenzweig. **„Das gubst sich doch nicht aber es gschicht“** Couplet Rükelt, zene Knocholt.

**Herzmann-féle Orpheum**

Hajós-utca 13. sz., a m. k. opera átellenében.

**A jórénvű és kedvelt PRUGGMAYR JÓZSEF**

igazgatóknak és komikusnak vendéglátéka.

Figyelmeztetés:

**Felfalva.**

Mé: csak a hété: Tacianu Sándor és az Ardán csoport. Az összes szerződött tagok fellépése. Előjegyzés jelentés! Husvét vasárnapján f. hó 29-én a világhírű Mar. Loisset József dompteurnak elő vendéglátéka csodálatos

**12 idomított golyójával**

(Az idomítás legnagyobb esodája, nagyszérii productio).

**4 idomított lud szegedite és egy idomított majom**

szolgálat mellett: Bemutalja a világ legkisebb dompteur, az anyanos 3 éves Kamla (mint Anka). Előjegyzésben **„NERV“**, nagy kiállításos daljáték Armatöl. Zenje Schindler J. 461.

Teljesen új díszes jelmezek, díszletek és berendezések.

**Vizállás, 1891. márcz 22-én.**

A folyosó	Állami vizsmérce állomás	Ma		Ténap	
		0 pont felett	1 pont felett	0 pont felett	1 pont felett
Pozsony	...	2.63	2.63	...	...
Komárom	...	3.39	3.50	...	...
Budapest	...	3.59	3.80	...	...
Mohács	...	5.62	5.73	...	...
Ujvidek	...	5.75	5.02	...	...
Panesova	...	4.05	4.20	...	...
Orsova	...	4.32	4.27	...	...
0.98	...	0.98	0.9	...	...
Győr	...	2.95	3.06	...	...
Szered	...	1.10	1.23	...	...
Zákány	...	0.16	0.16	...	...
Bács	...	0.76	0.77	...	...
Füzek	...	2.79	2.83	...	...
Tekelenka	...	0.92	1.04	...	...
M.-Sziget	...	1.00	1.26	...	...
V.-Námfény	...	4.22	4.45	...	...
Tokaj	...	6.58	6.65	...	...
Polgár	...	...	...	...	...
Szolnok	...	5.65	5.44	...	...
Csongrád	...	5.20	5.05	...	...
Szeged	...	5.17	5.05	...	...
Tótk-Bocso	...	4.17	4.07	...	...
Titell	...	4.90	4.80	...	...
N.-Majtény	...	0.64			

GESSLER-féle VALÓDI ALTVA TER.

Mindenütt kapható. — Egyedüli gyárosa: GESSLER SIEGFRIED, Ikkörnyár, Jügerndorf (Ausztria).

Nyugdíjas Államtisztviselő... Gyermeknevelés... 58 éves jelentékeny... 1891

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Budapest, V., Balvány-utca 6. sz. 2875

Legelőcső... 20 kr., száza 15 frt. 2 éves alma magoncza 10 forint.

Angol vizsla... 10128... 5 éves, barna foltos, finom szaglásu, szép himn.

Füszertűz... 10143... Egy ház szabadkiszőlő eladó. VI. Szegfűtelep 3. szám.

Alkalmazást keres. A háztartás minden ágában... 10144

Gazdasszonyok... 9913... Pénztárosnői... 10141

Alkalmazást nyer. Gyógyszerész... 10115

A dilettáns festészet... 10152

Magyar királyi államasvatat. Hirdetmény. (Uj áruüzletbe feltelepítés)

Titkos betegségeket, BESEBENK A. 463

Titkos betegségeket, BESEBENK A. 463

LAKÁSOK... egyszerű és finom kivitelben legelőcsőben be rendezettnek a belvárosi butorforrás.

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... villanyos vasat megálló hely.

Dr. Miller-féle mohnövedvényre... Budapest, Váci-körút 26.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

PÉNZT JÓ SZIV... Budapest, (Duna-Útca).

dobosinek... Budapest, Váci-körút 26.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

Dr. Szalárdy és dr. Temeváry... Budapest, Hermina-ut 9.

Hirdetmény... Magyar királyi államasvatat.

ADRIA magyar tengeri hajózási részvénytársaság.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzös: 1891. márcz. Lists ship routes and schedules.

Szenzációs találmány gyengeségi eseteknél. Férfiak számára!

Dr. BORSODI Budapest, Teréz-körút 4. szám.

Kivonat a menettervből. Érvényes márczius hóra 1891.

Menetek Fiuméből... Menetek Triestből...

Menetek Fiuméből... Menetek Triestből...

Menetek Fiuméből... Menetek Triestből...

Menetek Fiuméből... Menetek Triestből...

Menetek Fiuméből... Menetek Triestből...

Menetek Fiuméből... Menetek Triestből...

300,000 frt nyerhető! IGÉRVÉNYEK

BEIMEL LAJOS... Budapest, IV., Keckemélt-utca 6. sz.

Kos-eladás. Gróf Hunyady Imre... Budapest, IV., Keckemélt-utca 6. sz.

CHINA VAS SZORB... Budapest, IV., Keckemélt-utca 6. sz.

Pályázati hirdetmény. Magyar királyi államasvatat, Debreczen.

Lipiki jódforró... (Slavóniában).

A lipiki jódforró... (Slavóniában).

MUKOSÉK KALANDJAI SZÁRAZON ÉS VIZEN.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, Váci-körút 26.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, Váci-körút 26.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, Váci-körút 26.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, Váci-körút 26.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, Váci-körút 26.

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...

1891 HU... SZERKES... BUDAPEST, IV. KER...